



గంజాయివనం

- పాతూరు రాజేంద్ర ప్రసాద్ వర్మ



(గత సంచిక తరువాయి)

అతని తీవ్రవాద ఉద్యమం మనసులో మెదిలింది.

తీవ్రవాదులుగా నక్సలైట్లుగా ఎందుకు మారుతుంటారు అని ప్రశ్నార్థకంగా ఉండేది. పడాలి.. రామరాజు వంటివారి జీవితాలను పరిశీలన చేసిన తర్వాత కొంత అర్థం అయింది. పత్రికను లాభాల్లో నడిపించడానికి లక్షలనార్జిస్తున్న వ్యక్తి ఆ పత్రిక కోసం నిరంతరం పని చేసి విధి నిర్వహణలో మృతి చెందితే మేనేజ్‌మెంటు పట్టించుకోలేదన్న విషయం గీతలో ఆవేశాన్ని తెప్పించింది.

ఇటువంటి పరిస్థితులు ఎదురైనప్పుడేనా తీవ్రవాదం పట్ల మొగ్గు చూపిస్తారు? తన మనసును మనసులోనే ప్రశ్నించుకుంది.

శ్రీకాంత్ తరచూ చెప్పేమాటలు గుర్తుకు వచ్చాయి.

"బలహీనుడైన బాలుణ్ణి వేధించినా, కొట్టినా అతను కోపంతో ఎదుటివాడి చేతుల్ని కొరికివేస్తాడు. లేకపోతే కిందనుంచి రాళ్ళు, మట్టి ఎదుటివాడి మీద విసిరి తన నిరసన తెలియజేస్తాడు. ఎందుకంటే ఎదుటనున్న బలవంతుడితో పోరాటం చేయలేక ఈ విధంగా చేసాడు పరిస్థితులకు రాజీ పడలేనివారు అన్యాయాలను ఎదిరించాలనుకునేవారు రాగలరు. అన్యాయాలను ఎదిరించాలనుకున్నవారు ప్రత్యక్షంగా వీలు కాకపోతే పరోక్షంగా పోరటానికి దిగుతారు అదే తీవ్రవాదం" అనేవాడు శ్రీకాంత్

శ్రీకాంత్ మాటల్లో చాలా ఉంది.

నిజంగా తాను కూడా ఆ పరిస్థితుల్లో ఉందా? ప్రస్తుత పరిస్థితులను తను ఎదిరించగలదా? చిన్న ఉద్యోగం చేస్తున్న తాను పెద్ద సంస్థపై పోరాటం చేయగలదా? ఆమెలో ఆలోచనలు.

గీత పరిపరి విధాలుగా ఆలోచించింది

ఆమె అలా ఆలోచిస్తున్న సమయంలో శ్రీకాంత్‌ను మళ్ళీ కలుసుకుంటే ఎలా ఉంటుంది అనుకుంది. అలా అనుకోగానే అతడిని కలుసుకోవాలని మనసు తహ తహలాడిపోయింది. కష్టాల్లోనూ ఇబ్బందుల్లోనూ ఉన్నప్పుడు స్నేహితుల్ని ఆత్మీయుల్ని తలచుకోవడం సహజం కదా?

కిడ్నాపు ఉదంతంలో జైలు నుంచి విడుదలైన శ్రీకాంత్ ఎక్కడ ఉన్నాడో తెలియదు. ఒకసారి పోలీసులకు చిక్కి బలవంతంగా విడుదల అయిపోవడంతో నిఘా ఎక్కువ అయిపోయింది. మళ్ళీ అతడిని అరెస్టు చేయాలని పోలీసులు తీవ్రంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో శ్రీకాంత్ ఆచూకీ తనకు ఎలా తెలుస్తుంది?

శ్రీకాంత్ మనసులోకి రాగానే అతడిని ఎలాగైనా కలుసుకోవాలని మనసు పదేపదే చెపుతున్నట్లుగా అనిపించింది.

ప్రయత్నం చేస్తే ఎందుకు కలుసుకోలేదు? తప్పకుండా మళ్ళీ శ్రీకాంత్‌ను కలుసుకుంటుంది. అలా అనుకోగానే మనసులో అంతవరకు ఉన్న బాధను ఎవరో తీసి వేసినట్లుగా అనిపించింది.

డి.ఐ.జి శ్యామ్ సుందర్ తీవ్రవాదులను ఆకర్షించడానికి రకరకాల వ్యూహాలను తయారు చేసాడు. వారిని పూర్తిగా నిర్మూలించడానికి అవసరమైన పథకాలను రూపొందించి అమలు చేయడానికి నిర్ణయించాడు.

తీవ్రవాద ఉద్యమంలోనూ హత్యలు, బస్సు దహనాలు, ప్రభుత్వ ఆస్తులను నాశనం చేయడం వంటి పనులు చేసిన వారిని వాటితో సంబంధం ఉందన్న అనుమానం ఉన్న నక్సలైట్లను పట్టి ఇచ్చిన వారికి రివార్డులను ప్రకటించాడు. పదివేలునుంచి యాభైవేల రూపాయల వరకు బహుమతులు ఇస్తామని ప్రకటనలు చేయించాడు. ఈ విషయాలను వివరిస్తూ గిరిజన గ్రామాలలో కరపత్రాలను కూడా పంపిణీ చేయించాడు.

ఏజన్సీ ప్రాంతాలను గుర్తించి గిరిజనులను ఆకర్షించడానికి వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసాడు. విశాఖపట్నం నుంచి వైద్యులను తీసుకుని వెళ్ళి గిరిజనులకు ట్రీట్ మెంట్లు చేయించేవాడు. వాటితోపాటు న్యాయ సహాయ శిబిరాలను నిర్వహించి గిరిజనుల సమస్యలను పరిష్కరించడానికి శ్రీకారం చుట్టాడు.

తీవ్రవాద ఉద్యమం గిరిజనుల సమస్యలపై ఆధారపడి కొనసాగుతున్నది. కొండకోనలో ఎటువంటి సదుపాయాలు లేని గిరిజన గ్రామాలలో మేమున్నామని గిరిజనులకు అండగా నిలబడటంతో చాలా ప్రాంతాలలో అన్నలంటే గౌరవం పెరిగిపోయింది. దీనిని నివారించడానికి శ్యామ్ సుందర్ ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడానికి నిర్ణయించాడు.

తాను అనుకున్న వ్యూహం ప్రకారం ప్రయత్నాలను ప్రారంభించాడు.

తీవ్రవాద ఉద్యమం పట్ల యువకులు ఆకర్షితులు కాకుండా వారిని చైతన్యం చేయడానికి నిరుద్యోగ సమస్య తీర్చడానికి ఒక కార్యక్రమాలన్ని ప్రారంభించాడు. నక్సలైట్ల కదలికలు నిర్ధాక్షిణ్యంగా అణచివేయడానికి కింది స్థాయి పోలీసులకు స్టేషన్ ఇన్ చార్జిలుగా అధికారాలను అప్పగించాడు. నక్సలైట్లు ఎవరైనా లొంగిపోవడానికి ప్రయత్నిస్తే వారికి పునరావాసం కల్పించడం వారు జనజీవన స్రవంతిలో కలవడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తామని ప్రకటించారు.

శ్యామ్ సుందర్ తీసుకున్న ఈ చర్యలకు మంచి స్పందన వచ్చింది.

అధికారులు డిఐజి చెప్పిన ఆదేశాలను పాటించి రకరకాల కార్యక్రమాలను తయారు చేసారు. గిరిజనులకు సేవా పథకాలను అమలు చేయడానికి చర్యలు తీసుకున్నారు. చిన్నాచితకా కార్యక్రమాలతో సంబంధం ఉన్న నక్సలైట్లు చాలామంది పోలీసుల వద్ద లొంగిపోయే ఏర్పాట్లు చేసాడు.

డిఐజి తీసుకున్న చర్యలు కారణంగా నలుగురు తీవ్రవాదులు లొంగిపోయారు. విలేకర్ల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి వారిని హాజరు పరిచారు.

నక్సలైట్లు చేస్తున్న కార్యక్రమాలతో పూర్తిగా విసిగిపోయామని, తీవ్రవాద ఉద్యమం నీరుగారిపోయిందని అందుకే జనజీవన స్రవంతిలో కలిసిపోవాలని పోలీసుల వద్ద లొంగిపోయామని వారు ప్రకటించారు.

వారు చెప్పిన విషయాలు అన్ని పత్రికలలో పెద్ద పెద్ద హెడ్డింగులతో వార్తలుగా వచ్చాయి. మంచి ప్రచారం కూడా వచ్చింది.

పత్రికా వార్తలను చూసిన ప్రజల్లో ఒకలాంటి స్పందన కనిపించింది. లొంగిపోయిన తీవ్రవాదులకు స్థలాలను ఇస్తామని ఇళ్లను కేటాయిస్తామని అధికారులు హామీ ఇచ్చారు.

నకిలీ తీవ్రవాదిగా ఉన్న కుమారస్వామి డిఐజి శ్యామ్ సుందర్ తీసుకుంటున్న చర్యలను మొదటినుంచి కనిపెడుతున్నాడు. పోలీసులకు లొంగిపోయే నాటకం ఆడినట్లయితే పేరు వస్తుంది పేరుతోపాటు డబ్బు కూడా వస్తుందని ఆశపడ్డాడు.

శ్యామ్ సుందర్ ను ప్రత్యేకంగా కలుసుకున్నాడు.

తనను తాను పరిచయం చేసుకుని "తమరు ప్రవేశపెట్టిన తీవ్రవాద పునరావాస పథకం ఎంతో నచ్చింది ఇంతవరకు నేను చేసిన పనులు నాకే ఎంతో అసహ్యం వేసాయి. పశ్చాత్తాప పడుతున్నాను నేను తీవ్రవాద ఉద్యమానికి దూరంగా ఉంటాను అందుకే తమ వద్దకు వచ్చాను" అన్నాడు.

"అంటే?"

"గత పదేళ్ళుగా నక్కలైటుగా అనేక సంఘ వ్యతిరేక పనులకు పాల్పడ్డాను. ఇప్పుడు నా తప్పును తెలుసుకున్నాను. అటువంటి పనులకు దూరంగా ఉండమని అనుకుంటున్నాను. అందుకే మీ వద్దకు వచ్చాను" అన్నాడు.

శ్యామ్ సుందర్ కు ఎంతో ఆనందం అనిపించింది. తన ప్రకటనకు లభించిన స్పందనకు ఎంతో సంతోషపడ్డాడు. ఆ ప్రాంతంలో విలేకర్ల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి విషయాన్ని చెప్పాడు. తానే నకిలీ నక్కలైటునన్న విషయం ఎక్కడా తెలియకుండా కుమారస్వామి జాగ్రత్తపడ్డాడు. గతంలో జరిగిన రెండు మూడు విధ్వంసాలతో సంబంధం ఉందని చెప్పడం వల్ల అతని కేసు పెద్దది అయిపోయింది.

విషయం తెలుసుకుని హోంశాఖ కార్యదర్శి డిబిజి శ్యామ్ సుందర్ ను అభినందించారు.



నకిలీ నక్కలైటు అయినప్పటికీ తన విషయం ఎవరికీ తెలియకుండా కుమారస్వామి చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నాడు. పోలీసులు కూడా అతని వ్యవహారాన్ని అంతగా పట్టించుకోలేదు.

తమకు ఎన్నో ఉపకారాలు చేస్తూ అండగా ఉంటున్న నక్కలైట్ల పట్ల గిరిజన గ్రామాలలో చాలా సానుభూతి ఉంది. దానిని తిప్పి కొట్టడానికి కుమారస్వామిని ఉపయోగించుకోవాలని డిబిజి ఆలోచన చేసాడు. అందుకు అనుగుణంగా ఒక కార్యక్రమాన్ని తయారుచేసాడు.

నక్కలైట్లకు వ్యతిరేకంగా గిరిజన తెగకు చెందినవాడు గిరిజన గ్రామాలలో చాలామందితో పరిచయాలు ఉన్నవాడు. ఏ గిరిజనులైతే తీవ్రవాదం పట్ల ఆకర్షితులవుతున్నారో అటువంటి వారు వారికి దూరంగా ఉండటానికి ఈ వ్యూహం పని చేస్తుందని తలంచారు.

కుమారస్వామి కోసం పోలీసు అధికారులు వాహనాన్ని ప్రత్యేకంగా సమకూర్చారు.

కొన్ని ముఖ్యమైన గిరిజన గ్రామాలు సంతలను గుర్తించాడే ఆయా ప్రాంతాలలో గిరిజనులతో సమావేశాలను ఏర్పాటు చేయించారు. తెరవెనుక తీవ్రవాదులు కోసం ఆ ప్రాంత పోలీసులు పూర్తిగా సహకారాన్ని అందించడంవల్ల ఈ కార్యక్రమాలు విజయవంతం అయ్యాయి.

"తీవ్రవాదులు సమాజానికి చీడపురుగులు వారి వల్ల సామాన్యులు అనేక ఇక్కట్లు పడుతున్నారు. తమ స్వప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వంపై తమకున్న కోపాన్ని అక్కసుని వెళ్ళగక్కడానికి ఈ విధంగా తీవ్రవాదులు ప్రవర్తిస్తున్నారు. సిద్ధాంతాల ముసుగులో రకరకాల మోసాలను చేస్తున్నారు. ప్రజలకు ఉపయోగపడే ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను ధ్వంసం చేస్తున్నారు."

కుమారస్వామి ఉపన్యాసాలు ఆవేశంగా కొనసాగుతున్నాయి.

చాలామంది గిరిజనులు పోలీసులు సమకూర్చిన వాహనంలో ఉపన్యాసాలిస్తూ ఆకట్టుకుంటున్నాడు అంతవరకు కుమారస్వామి అంటే ఎవరో తెలియని వారుకూడా అతని మాటలను ఆసక్తిగా వింటున్నారు.

పోలీసు వాహనంలో ఉపన్యాస స్థలానికి వచ్చి అక్కడ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి మళ్ళీ అదే వాహనంలో వెనక్కి వచ్చేస్తున్నాడు. ఈ విధంగా చేయడం వల్ల కుమారస్వామికి చాలా ధైర్యంగా ఉంటోంది. ఆ ధైర్యంతోనూ ఈ కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేస్తున్నాడు.

అసలైన నక్కలైట్లు అంటే సహజమైన భయంకూడా అతనిలో ఏమూలో ఉంది. అయితే తన వెనుక పోలీసు యంత్రాంగం అంతా ఉండటం వల్ల ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తవన్న ధైర్యాన్ని తెచ్చుకుంటున్నాడు.

డిఐజి శ్యామ్సుందర్ ఆదేశాల మేరకు కుమారస్వామి ఆ ప్రాంతంలో ఉన్న పోలీసులు ప్రత్యేక రక్షణ ఏర్పాట్లు చేశారు.

కష్టపడి పనిచేయడం ఇష్టంలేని బద్దకస్తుడైన కుమారస్వామికి ఈ అనుభవం కొత్తగా అనిపించేది. కష్టపడకుండా సుఖంగా జీవించడం ఎలా అని సందేహపడేవాడు. అదే కారణంతో నకిలీ నక్కలైట్లుగా మారి చాలాకాలం గడిపాడు ఇప్పుడు పోలీసుల అండదండలు లభించడంతో ధీమాగా ఉంటున్నాడు.

కుమారస్వామికి పది ఎకరాల బంజరు భూమిని నక్కలైట్ల పునరావాస పథకంలో భాగంగా కేటాయించాలని డిఐజి శ్యామ్సుందర్ కలెక్టరుకు ప్రతిపాదనలను పంపించాడు.

30

"తీవ్రవాద ఉద్యమాన్ని నీరుగారుస్తున్నారు. మనపట్ల అందరిలోనూ వ్యతిరేకత కల్పించడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ పరిస్థితుల్ని ఎదుర్కొనకపోతే రానున్న కాలంలో చాలా ఇబ్బందులు వస్తాయి" పడాలి ఆవేశంగా అన్నాడు.

అడవిలో అన్నలంతా సమావేశమయ్యారు.

అందరి మనసుల్లోనూ రకరకాల ఆలోచనలు ఇంతవరకు తమను ఆరాధనగా చూసే గిరిజనుల మనుషుల్ని విషతుల్యం చేస్తున్న వారిని క్షమించే ప్రసక్తి లేదని అందరూ ఏకగ్రీవంగా అనుకున్నారు.

"ఇంతకీ ఈ కుమారస్వామి ఎవరు?" ఎవరో అడిగారు.

"అదే అర్థం కావడంలేదు. మన దళాలకు చెందిన వ్యక్తి కాదు అసలు మనకు సంబంధించి ఇంతవరకు ఎటువంటి కార్యక్రమంలో కూడా పాల్గొనలేదు"

"అయితే మరెవరు?"

"పోలీసులు తయారు చేసిన మనిషి."

"అతను ఎక్కడివాడు? ఎటువంటివాడు అనే విషయాన్ని మన సుదర్శన్ ఆరా తీసి కనుగొన్నాడు. కుమారస్వామి తీవ్రవాదం అంటే ఏమిటో తెలియదు. కానీ చాలామంది క్రాంతాత్మక అధికారులు అతడిని తీవ్రవాదిగానే భావిస్తున్నారు" రామరాజు చెప్పాడు.

"అలా ఎందుకు భావిస్తున్నారో కనుక్కోవలసింది."

"అదే తెలియడం లేదు. బహుశా తీవ్రవాదుల పేరు చెప్పుకుని అధికారుల వద్దకు వెళ్ళినవాడా?"

ఒక్కొక్కరు ఒక్కోమాట మాట్లాడుతుండగా అందరిలోనూ అప్పుడు కలిగించింది అనుమానం.

"ఉద్యమమే ఊపిరిగా పోరాటమూ కర్తవ్యంగా పేద ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కృషి చేస్తున్న నక్కలైట్లకు చెడ్డపేరు తీసుకుని వస్తున్న నకిలీలు పట్ల అందరూ దృష్టి సారించాలి" అక్కడున్న సీనియర్ వ్యక్తి సూచించాడు.

"అయితే ఏమి చేద్దాం" అంతవరకు అందరి మాటలను వింటున్న శ్రీకాంత్ కలగజేసుకుని అడిగాడు.

ఎవరూ ఏమీ చెప్పక పోవడంతో "మన ధృఢంగా ఉండకపోతే పరిస్థితులు మనకు ఎదురు తిరుగుతాయి. ఇప్పటికే ఏజన్సీలో ఉంటున్న గిరిజనుల మనసుల్ని మార్చడానికి అన్ని రకాల ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. మనకు అన్ని రకాలుగా సాయపడుతున్నవారికి మనం సహకారాన్ని అందించవలసిన అవసరం ఉంది లేకపోతే అండర్ గ్రౌండులో మనం నడుపుతున్న ఈ ఉద్యమానికి ఇబ్బంది వస్తుంది" అన్నాడు.

"మనం తీసుకున్న చర్యలు చాలా కఠినంగా ఉండాలి మన పరిస్థితి ఎవరికీ అర్థంగాకుండా ఉండాలి మన విషయాలలో ఎవరూ కలగజేసుకోకుండా ఉండాలి అందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలి" జీవన్ సలహా ఇచ్చాడు.

"అవును నిజమే ఇంతవరకు మనం తీసుకున్న నిర్ణయాలన్నీ ఒక ఎత్తు అయితే ఇకపై తీసుకోబోయే నిర్ణయాలు మరో ఎత్తుగా ఉండాలి. అలా అయితేనే మనపట్ల బయం భక్తి ఉంటాయి."

"ఇంతవరకు ఏ గిరిజనుల సంక్షేమం కోసం పోరాటం చేస్తున్నామో దానిని గండి కొట్టడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. గిరిజనులతో మనకు ఎంతో సన్నిహిత సంబంధాలు బాంధవ్యాలు ఉన్నాయి. వారికి మనకు మధ్య ఉన్న ఈ లింకును తెగ్గొట్టడానికి పోలీసులు వ్యూహాలను రూపొందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఇందుకు తగిన ప్రయత్నాలను కూడా ప్రారంభించారు. దీనిని మనమంతా ధృఢంగా ఐకమత్యంగా ఎదుర్కోవలసి ఉంది" అన్నారు.

ఈ మాటలు అందరికీ నచ్చాయి.

సమావేశంలో భవిష్యత్తులో తీసుకోవలసిన నిర్ణయాల గురించి చాలామంది సలహాలను అందించారు. ఉద్యమాన్ని మరింత తీవ్రతరం చేయాలని పలువురు కార్యకర్తలు సూచించారు.

వాటిని అమలు చేయాలని సమావేశం తీర్మానించింది.

31

"కొరియర్ ద్వారా ఉత్తరం వచ్చింది" శ్రీకాంత్ కు పక్కనున్న కార్యకర్త అందించాడు.

శ్రీకాంత్ ఆశ్చర్యపోయాడు.

కిడ్నాప్ ఉదంతం తర్వాత క్రాంతి కిరణ్ అనే కొత్తపేరును పెట్టుకున్నాడు. శ్రీకాంత్ పేరుతో కొరియర్ ద్వారా ఉత్తరం రావడం విస్మయాన్ని కలిగించింది.

గబగబా కవరును చింపాడు.

గీతామాధురి అందమైన దస్తూరి చూసి సంతృప్తిగా నిట్టూర్చాడు. గీత గుర్తుకు రాగానే మనసులో అదోలాంటి పులకింత కలిగింది చాలా రోజుల తర్వాత ఆమె తలంపు కొత్త ఆలోచనలు కలిగించాయి. వెంటనే ఉత్తరాన్ని చదివాడు.

ప్రియమైన శ్రీకాంత్

నీతో మనసు విప్పి మాట్లాడాలని చాలా రోజులుగా అనుకుంటున్నాను ఇప్పటికీ కుదిరింది. రాసిన ఈ ఉత్తరం నీకు చేరుతుందో లేదో కూడా తెలీదు కానీ ఒక ప్రయత్నం చేసాను అందుతుందనే నమ్మకంతో ఉన్నాను.

విజయం పత్రికా యాజమాన్యంతో గొడవ పడ్డాను పత్రికల వ్యవహారాల శైలి అసలు బాగోలేదు. చాలామంది యజమానులు విలేకర్లను దోపిడీ చేస్తున్నారు. వారితో వెట్టిచాకిరి చేయించుకుంటున్నారు. జీతాలు కూడా ఇవ్వడంలేదు. అందువల్ల వారు కూడా లంచాలకు అవినీతికి అలవాటు పడిపోయారు. నేను ఉద్యోగంలో చేరిన కొత్తలో మాదిరిగా లేదు. అన్యాయం గురించి మాట్లాడినా ఎదిరించడానికి ప్రయత్నించి నా పరిస్థితి దారుణంగా ఉంటుందని అనుభవ పూర్వకంగా తెలుసుకున్నాను.

సామాన్యమైన మనిషి తీవ్రవాదిగా ఎందుకు మారిపోతాడా అని అనుకునేదానిని. అటువంటి పరిస్థితులు నాకు అనుభవ పూర్వకంగా తెలిసాయి.

నిన్ను కలుసుకుని చాలారోజులు అయిపోయింది. నీతో చేసిన ఇంటర్వ్యూ మా పేపరులో పబ్లిష్ అయిన కొద్దిరోజుల్లోనే నువ్వు పోలీసులకు చిక్కిపోవడం నాకెందుకో చాలా గిల్లిగా అనిపించింది. అఫ్ కోర్స్ ఇప్పుడు నువ్వు విజయవంతంగా బయటపడ్డావనుకో. అయినా నా మనసు ఏదోలా ఉంది. ఇటీవల కాలంలో చాలా ఆందోళనగా ఉంటోంది.

నీతో ఒకసారి మాట్లాడాలని ఉంది ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో నిన్ను కలుసుకోగలనో లేదో కూడా నాకు తెలియదు. అసలు ఈ ఉత్తరం నీకు అందుతుందో లేదో కూడా అర్థం కావడంలేదు. ఆశ కొద్దీ రాస్తున్నాను.

నిన్ను కలుసుకోవాలని నా మనసులో గూడు కట్టుకున్న ఆవేదన, దుఃఖం నీ వద్ద నివేదించాలని తపనగా ఉంది. ఎందుకంటే యూనివర్సిటీలో ఎప్పుడో మన పరిచయం నిన్ను ఇంటర్వ్యూ చేయడంతో మొగ్గ తొడిగింది. ఇప్పుడు దానిని మరింతగా పెంపొందించుకోవాలని మనసు తహ తహలాడుతోంది.

నన్ను కలుసుకునే మార్గం నీకు తెలియంది కాదు. కలవాలని అనుకుంటే ఎలాగైనా నన్ను కలవగలవు.

నీ

గీతామాధురి

ఉత్తరం చదివిన తర్వాత శ్రీకాంత్ అయిదు నిమిషాలు అలా ఉండిపోయాడు.

ఎప్పుడో విడిపోయిన ప్రాణ స్నేహితుడి నుంచి చాలారోజుల తర్వాత వచ్చిన ఉత్తరంలా ఉంది.

గీత అంటే ఒకలాంటి ఇష్టం ఉన్నప్పటికీ ఇలా ఉత్తరాలు రాసుకోలేదు.

సెల్ ఫోన్లు ఈమెయిల్స్ రాజ్యమేలుతున్న కాలంలో చేతిరాతతో ఉత్తరం రావడం శ్రీకాంత్ కు ఎంతో నచ్చింది. గీతను ఎలాగైనా కలుసుకోవాలి. ఆమెతో ఎన్నో కబుర్లు చెప్పాలి అని మనసులో అనుకున్నాడు.

ఎలా కలుసుకోవాలి?

అజ్ఞాతంలో ఎవరికీ తెలియని కారడవిలో ఉన్న తాను ఎలా వెళ్ళగలడు? రహస్యంగా ఆమెను ఎలా కలుసుకోగలడు?

పరిపరి విధాలుగా ఆలోచించాడు.

జైలునుంచి బలవంతంగా విడుదల కావడంతో పోలీసుల నిఘా ఎక్కువగా ఉంది ఎవరికంట పడినా తప్పించుకోవడం చాలా కష్టం. గతంలోనే పోలీసులకు చిక్కినప్పుడు ఎన్ కౌంటర్ అయిపోవలసిన తాను పోలీసులు అనుకోని పరిస్థితుల్లో అరెస్టు చేసినట్లు చూపించడం వల్ల బతికిపోయాడు.

మనసులో రకరకాలుగా ఆలోచనలు చేసాడు. గీతను కలుసుకోవాలని మనసులో ధృఢంగా నిర్ణయం తీసుకున్నాడు.

(కొనసాగింపు వచ్చేనెలలో)

Post your comments